
N. 18803 di Rep.                 N. 6122 di Racc.

VERBALE DI ASSEMBLEA SPECIALE 

DEGLI AZIONISTI DI RISPARMIO

REPUBBLICA ITALIANA

L'anno 2018 (duemiladiciotto) il giorno 16 (se- 

dici) del mese di febbraio.

Alle ore 15.00 (quindici).

In Rescaldina, Via Legnano n. 24.

Davanti a me dottor LUCA BOLLINI Notaio residen- 

te in Milano ed iscritto presso il Collegio No- 

tarile di Milano.

E' personalmente comparso il signor:

- PETRERA MICHELE nato a Laterza il 20 luglio 

1960, domiciliato a Brescia vicolo delle Vidazze 

n. 1.

Persona della cui identità personale io Notaio 

sono certo.

E quivi detto comparso mi richiede, con il con- 

senso unanime degli intervenuti, di assistere 

redigendone in forma pubblica il relativo verba- 

le alla assemblea degli azionisti di risparmio 

della:

"VINCENZO ZUCCHI SOCIETA' PER AZIONI"

con sede in Rescaldina, via Legnano n. 24, con 

il capitale sociale versato di Euro 

REGISTRATO ALL'AGENZIA 

DELLE ENTRATE DI MILANO 2

IL 6 marzo 2018

SERIE 1T N. 10620 CON

€ 200,00 IMPOSTA REGISTRO

€ 156,00 IMPOSTA DI BOLLO

Dottor LUCA BOLLINI Notaio
MILANO - Via Mazzini, 20 - Tel. 02 - 878551
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17.546.782,57 (diciassettemilionicinquecentoqua- 

rantaseimilasettecentottantadue virgola cinquan- 

tasette centesimi) iscritta presso il Registro 

delle Imprese di Milano-Monza-Brianza-Lodi, co- 

dice fiscale n. 00771920154 - REA MI n. 443968;

qui riunita in unica convocazione per discutere 

e deliberare sul seguente

ORDINE DEL GIORNO

1.   Informativa del Rappresentante Comune degli 

Azionisti di Risparmio sull’attività intrapresa 

riguardo ad alcune incongruenze rilevate nello 

Statuto e nel bilancio della Società in ordine, 

rispettivamente, all’avvenuta eliminazione 

dell’indicazione del valore nominale delle azio- 

ni e all’attuale ripartizione del capitale so- 

ciale, che potrebbero creare dubbi e incertezze 

sui privilegi attribuiti statutariamente alle a- 

zioni di risparmio. Deliberazioni inerenti e 

conseguenti.

2.   Rideterminazione del Fondo comune di cui 

all’articolo 146, comma 1, lettera c) del decre- 

to legislativo 24 febbraio 1998, n. 58. Delibe- 

razioni inerenti e conseguenti.

3.   Rideterminazione del compenso del Rappre- 

sentante comune. Deliberazioni inerenti e conse- 
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guenti.

Al che aderendo io Notaio dò atto di quanto se- 

gue:

in assenza del Presidente del Consiglio di Ammi- 

nistrazione, su designazione unanime degli in- 

tervenuti, a sensi dell'articolo 12 dello statu- 

to sociale e dell'art. 2371 Codice Civile, assu- 

me la presidenza dell'Assemblea il signor PETRE- 

RA MICHELE, come sopra comparso, il quale con- 

stata e dichiara:

- che le azioni della società sono attualmente 

negoziate presso il Mercato Telematico Azionario 

gestito da Borsa Italiana S.p.A.;

- che l’avviso di convocazione della presente 

assemblea, indetta per il giorno 16 febbraio 

2018 alle ore 15,00, in unica convocazione, in 

Rescaldina via Legnano n. 24, è stato pubblicato 

su quotidiano "Il Giornale" in data 9 gennaio 

2018;

- che la documentazione relativa all'Ordine del 

Giorno, prevista dalla normativa vigente, è sta- 

ta posta a disposizione del pubblico presso la 

sede sociale e presso il meccanismo di stoccag- 

gio autorizzato 1Info (www.1info.it) nonchè sul 

sito web della società www.gruppozucchi.it, nei 
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termini di legge;

- che non è pervenuta alla società alcuna ri- 

chiesta di integrazione dell'ordine del giorno, 

ai sensi dell'art. 126-bis TUF;

- che non sono pervenute dagli azionisti legit- 

timati domande sugli argomenti all'ordine del 

giorno ai sensi dell'articolo 127 ter del TUF;

- che per la presente convocazione a sensi del- 

l'art. 146 terzo comma del D.Lgs. 24 febbraio 

1998 n. 58 l'assemblea delibera a maggioranza 

dei presenti, qualunque sia la parte di capitale 

rappresentata dai soci intervenuti;

- che non è presente alcun membro del Consiglio 

di Amministrazione ;

- che hanno giustificato l'assenza tutti i mem- 

bri del Collegio Sindacale;

- che è presente il dottor STEFANO CRESPI, diri- 

gente della società;

- che il capitale sociale di euro 17.546.782,57 

(diciassettemilionicinquecentoquarantaseimila- 

settecentottantadue virgola cinquantasette cen- 

tesimi) è diviso in n. 2.519.809.908 (duemiliar- 

dicinquecentodiciannovemilioniottocentonovemila- 

novecentootto) azioni ordinarie ed in n. 

3.427.403 (tremilioniquattrocentoventisettemila- 
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quattrocentotré) azioni di risparmio, prive di 

valore nominale;

- che sono fino a questo momento presenti per 

delega n. 2 (due) azionisti portatori di numero 

34.500 (trentaquattromilacinquecento) azioni di 

risparmio, pari all'1,006593% (uno virgola zero 

zero seimilacinquecentonovantatré per cento) 

delle complessive n. 3.427.403 (tremilioniquat- 

trocentoventisettemilaquattrocentotré) azioni di 

risparmio in circolazione;

- che per le azioni intervenute consta l'effet- 

tuazione degli adempimenti previsti dalla legge;

- che verranno comunicate le variazioni delle 

presenze che saranno via via aggiornate, durante 

lo svolgimento dell'assemblea;

- che, a cura del personale autorizzato, è stata 

accertata la legittimazione degli azionisti pre- 

senti ad intervenire all'assemblea;

- che sono stati regolarmente espletati gli a- 

dempimenti preliminari;

- che l'elenco nominativo degli azionisti parte- 

cipanti in proprio o per delega, con specifica- 

zione delle azioni possedute e con indicazione 

della presenza per ciascuna singola votazione – 

con riscontro orario degli eventuali allontana- 
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menti prima di ogni votazione – costituirà alle- 

gato del verbale assembleare;

- che è consentito ad esperti, analisti finan- 

ziari e giornalisti qualificati di assistere al- 

la riunione assembleare.

Invita i soci intervenuti a dichiarare l'e- 

ventuale esistenza di cause di impedimento o so- 

spensione – a norma di legge – del diritto di 

voto, relativamente alle materie espressamente 

elencate all'Ordine del Giorno.

Il Presidente constatato che nessuna dichia- 

razione viene resa, dichiara validamente costi- 

tuita l'assemblea per discutere e deliberare su- 

gli argomenti all'ordine del giorno.

A questo punto il Presidente:

- comunica ai partecipanti che i loro eventuali 

interventi saranno oggetto di verbalizzazione in 

sintesi, ai sensi delle vigenti disposizioni 

normative e regolamentari, salva la facoltà di 

presentare testo scritto degli interventi stessi;

- prega i partecipanti di non abbandonare la sa- 

la fino a quando le operazioni di scrutinio e la 

dichiarazione dell'esito della votazione non 

siano state comunicate e quindi siano terminate;

- chiede comunque che, qualora nel corso del- 
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l'assemblea i partecipanti dovessero uscire dal- 

la sala, segnalino al personale addetto il pro- 

prio nome e cognome affinchè sia rilevata l'ora 

di uscita;

- fa presente che nel corso della discussione 

saranno accettati interventi solo se attinenti 

al punto all’ordine del giorno, contenuti entro 

convenienti limiti di tempo;

- comunica che le votazioni avverranno per alza- 

ta di mano, con rilevazione nominativa degli a- 

zionisti contrari o astenuti, che dovranno comu- 

nicare verbalmente il loro nominativo ed il no- 

minativo dell'eventuale delegante, nonché il nu- 

mero delle azioni rappresentate in proprio o per 

delega. 

Sul primo punto all'Ordine del Giorno:

"1.   Informativa del Rappresentante Comune de- 

gli Azionisti di Risparmio sull’attività intra- 

presa riguardo ad alcune incongruenze rilevate 

nello Statuto e nel bilancio della Società in 

ordine, rispettivamente, all’avvenuta elimina- 

zione dell’indicazione del valore nominale delle 

azioni e all’attuale ripartizione del capitale 

sociale, che potrebbero creare dubbi e incertez- 

ze sui privilegi attribuiti statutariamente alle 
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azioni di risparmio. Deliberazioni inerenti e 

conseguenti", 

il Presidente propone di dare per letta la rela- 

zione del rappresentante comune che si allega al 

presente verbale sotto la lettera "A", dato atto 

che tale relazione è già stata pubblicata sul 

sito internet della società in data 9 gennaio 

2018 nonchè presso il meccanismo di stoccaggio 

autorizzato 1Info.

L'assemblea alla unanimità approva.

Prende la parola il socio BONSIGNORI PIERO 

ANGELO, rappresentato in assemblea come indicato 

nell'elenco delle presenze che verrà allegato al 

presente verbale, il quale propone di mettere ai 

voti la seguente deliberazione:

"l'assemblea speciale degli azionisti di rispar- 

mio di VINCENZO ZUCCHI SOCIETA' PER AZIONI:

. esaminata e ritenuta sostanzialmente completa 

la relazione illustrativa predisposta sul punto 

dal rappresentante comune degli azionisti di ri- 

sparmio;

. valutate le considerazioni e le osservazioni 

del rappresentante comune degli azionisti di ri- 

sparmio;

. preso atto dell'attività finora svolta dal 
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rappresentante comune degli azionisti di rispar- 

mio 

d e l i b e r a

di approvare, nel merito e nella sostanza, l'in- 

formativa resa dal rappresentante comune degli 

azionisti di risparmio sulla attività intrapresa 

riguardo ad alcune incongruenze rilevate nello 

statuto e nel bilancio della società in ordine 

alla avvenuta eliminazione dell'indicazione del 

valore nominale delle azioni e dell'attuale ri- 

partizione del capitale sociale."

Nessun altro chiedendo la parola il Presiden- 

te mette quindi ai voti l'approvazione del testo 

di delibera sopra riportato.

Tale proposta, viene quindi approvata alla u- 

nanimità per alzata di mano, fatta prova e con- 

troprova, nessuno contrario nè astenuto.

Sul secondo punto all'Ordine del Giorno:

"Rideterminazione del Fondo comune di cui 

all’articolo 146, comma 1, lettera c) del decre- 

to legislativo 24 febbraio 1998, n. 58. Delibe- 

razioni inerenti e conseguenti"

prende la parola il socio BONSIGNORI PIERO ANGE- 

LO, come sopra rappresentato, il quale propone 

di mettere ai voti la seguente deliberazione:
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"l'assemblea speciale degli azionisti di rispar- 

mio di VINCENZO ZUCCHI SOCIETA' PER AZIONI:

. esaminata e ritenuta sostanzialmente completa 

la relazione illustrativa predisposta sul punto 

dal rappresentante comune degli azionisti di ri- 

sparmio;

. valutate le considerazioni e le osservazioni 

del rappresentante comune degli azionisti di ri- 

sparmio 

d e l i b e r a

di rideterminare in Euro 40.000,00 (quarantami- 

la) l'importo del fondo comune di cui all'art. 

146 comma 1 lettera c) del D.Lgs. 24 febbraio 

1998 n. 58 e di stabilire che tale importo, ro- 

tativo su base annua, non includa il compenso 

del rappresentante comune e le spese relative 

alle assemblee di categoria, rientrando queste 

tra le spese gestionali della società."

Nessun altro chiedendo la parola il Presiden- 

te mette quindi ai voti l'approvazione del testo 

di delibera sopra riportato.

Tale proposta, viene quindi approvata alla u- 

nanimità per alzata di mano, fatta prova e con- 

troprova, nessuno contrario nè astenuto.

Sul terzo punto all'Ordine del Giorno:
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"Rideterminazione del compenso del Rappresentan- 

te comune. Deliberazioni inerenti e conseguenti"

prende la parola il socio BONSIGNORI PIERO ANGE- 

LO, come sopra rappresentato, il quale propone 

di mettere ai voti la seguente deliberazione:

"l'assemblea speciale degli azionisti di rispar- 

mio di VINCENZO ZUCCHI SOCIETA' PER AZIONI:

. esaminata e ritenuta sostanzialmente completa 

la relazione illustrativa predisposta sul punto 

dal rappresentante comune degli azionisti di ri- 

sparmio;

. valutate le considerazioni e le osservazioni 

del rappresentante comune degli azionisti di ri- 

sparmio 

d e l i b e r a

- di rideterminare l'importo del compenso annuo 

del rappresentante comune degli azionisti di ri- 

sparmio, da ora fino alla scadenza del mandato, 

in Euro 18.000,00 (diciottomila) lordi più ac- 

cessori di legge e il rimborso delle spese so- 

stenute per lo svolgimento dell'incarico da li- 

quidarsi mensilmente pro rata;

- di stabilire, come prassi consolidata ed in 

continuità con il passato, nonchè per motivi di 

ordine pratico, che il compenso sia imputato di- 
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rettamente alla società, senza gravare sul fondo 

comune di cui all'art. 146 comma 1 lettera c) 

del D.Lgs. 24 febbraio 1998 n. 58."

Nessun altro chiedendo la parola il Presiden- 

te mette quindi ai voti l'approvazione del testo 

di delibera sopra riportato.

Tale proposta, viene quindi approvata alla u- 

nanimità per alzata di mano, fatta prova e con- 

troprova, nessuno contrario nè astenuto.

Null'altro essendovi a deliberare, il Presi- 

dente ringrazia gli intervenuti e dichiara 

sciolta la seduta alle ore 15,30 (quindici e mi- 

nuti trenta).

Viene allegato al presente verbale sotto la 

lettera "B" l'elenco degli intervenuti e dei 

partecipanti alle votazioni.

Omisi lettura degli allegati per volontà del 

comparente.

                                     E richiesto

io Notaio ho redatto il presente verbale scritto 

a macchina da persona di mia fiducia e da me 

completato a mano del quale ho dato lettura al 

comparente che lo approva e con me Notaio lo 

sottoscrive alle ore 15,31 (quindici e minuti 

trentuno).
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